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Contrôle n°3 : Les puissances      

Savoir 
1. Comment lis-tu ceci en français ? Utilise trois expressions différentes.


 4² 
……………………………………………………………


……………………………………………………………



……………………………………………………………
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· Comment appelle-t-on le 4 ? 
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· Comment appelle-t-on le EQ \s\up4(2) ?
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2. Entoure, dans chaque cas, la phrase correcte (a ou b).
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a) Une puissance est un produit dont les facteurs sont égaux. 

b) Une puissance est une somme dont les termes sont égaux. 

a) Dans l'expression 3EQ \s\up4(4), le nombre 4 est appelé l'exposant. 

b) Dans l'expression 2EQ \s\up4(5), le nombre 5 est appelé la base. 

Savoir-faire

1. Décompose les nombres suivants en un produit de facteurs premiers (note la réponse de deux manières différentes)










/5
72 = ……………………


156 = ……………………….
     = ……………………


       = ………………………. 

72





156

2. Calcule les puissances suivantes.
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2EQ \s\up4(3) = ………………………………………………..
4EQ \s\up4(3) = ……………………………………………….
2EQ \s\up4(5) = ………………………………………………..
4EQ \s\up4(2) = …………………………………………………
3. Détermine s'il s'agit d'une somme, d'un produit ou d'une puissance et puis calcule.
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2 . 3 = ………………………………………… 
4EQ \s\up4(5) = ……………………………………………. 
5 + 5 + 5 + 5 =………………………………
10EQ \s\up4(3) = ……………………………………………
4. Calcule en commençant par les puissances.
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2EQ \s\up4(3) . 5 = ……………………………………………………………………………………………..
3EQ \s\up4(4) . 2 = ……………………………………………………………………………………………..
3 . 5EQ \s\up4(2) = ……………………………………………………………………………………………..
1EQ \s\up4(7) . 7 = ……………………………………………………………………………………………..
5. Calcule en commençant par les puissances de 10.
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27 . 10EQ \s\up4(3) = ……………………………………………………………………………………………..
240 : 10EQ \s\up4(2) = ……………………………………………………………………………………………..
3,878 . 10EQ \s\up4(2) = ……………………………………………………………………………………………..
235 : 10EQ \s\up4(3) = ……………………………………………………………………………………………..
0,84 . 10EQ \s\up4(3) = ……………………………………………………………………………………………..
2,45 : 10EQ \s\up4(2) = ……………………………………………………………………………………………..
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